

[bookmark: _GoBack]2. Finnugor nyelvrokonaink 
	Létezik a 4 diát tartalmazó bemutató finnugor néven 
	
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha 3-nál kevesebb dia van, vagy a bemutatót nem a megfelelő néven mentette. 
	 
	

	A diák egységes formázása és a szöveg beillesztése 
	
	4 pont

	Mindegyik dia háttere színátmenetes, a bal felső sarokban RGB(245, 245, 175) kódú világossárga, a jobb alsó sarokban RGB(240, 250, 250) kódú világoskék 
	1 pont 
	

	Mindegyik dián Arial (Nimbus Sans) betűtípust használt, és  – ahol a feladat másként nem 
kérte – a címeknél 41, a diák szövegénél 23 pontos betűméretet állított be 
	1 pont 
	

	A 2–4. dián a címek szövege félkövér betűstílusú, RGB(0, 96, 0) kódú sötétzöld színű, középre zárt
	1 pont
	

	A diák szövege a mintának megfelelő
	1 pont
	

	A pontok akkor járnak, ha a beállítások minden dián (vagy a mintadián) egységesek, és legalább három diát elkészített.
	
	

	Az első dia tartalma és beállításai
	
	4 pont

	Az első diára beszúrta a hanti.jpg és manysi.jpg képek közül legalább az egyiket, és azt az oldalarányok megtartásával 12  cm szélességűre átméretezte
	1 pont
	

	Az első diára beszúrta a hanti.jpg és manysi.jpg képeket, mindkettőt az oldalarányok megtartásával 12  cm szélességűre átméretezte, és úgy helyezte el, hogy az ábrának megfelelően helyezkedjenek el és részben fedjék egymást
	1 pont
	

	A cím 62 pontos, félkövér betűstílusú
	1 pont
	

	A cím a dia alsó részén, vízszintesen középre zártan helyezkedik el, RGB(0, 96, 0) kódú sötétzöld színű betűkkel jelenik meg
	1 pont
	

	A második dia tartalma és beállításai
	
	12 pont

	A dián legalább két téglalapot, vagy legalább két folytonos vonalat, vagy legalább két ellipszist vagy két felhőt tartalmazó ábra van
	1 pont 
	

	A dián legalább két, RGB (0, 96, 0) kódú sötétzöld színű objektum (téglalap, kitöltött ellipszis vagy felhő) van 
	1 pont 
	

	A dián négy 6 cm széles és 1 cm magas téglalap alakú objektum van, amelyek szegélye 2–3 pont vastag, kitöltése nincs 
	1 pont 
	

	A dián négy téglalap alakú objektum van, melyek szövege helyes, 18  pontos betűméretű, félkövér betűstílusú, RGB(0, 96, 0) kódú sötétzöld színű 
	1 pont 
	

	A dián legalább egy szegély nélküli, felhő alakú objektum van, melynek befoglaló téglalapja 5 cm széles és 3 cm magas 
	1 pont 
	

	A dián két szegély nélküli kitöltött felhő van, melyek befoglaló téglalapja 5 cm széles és 3 cm magas, azok szövege helyes, betűmérete 16 pontos, betűszíne fehér, betűstílusa félkövér 
	1 pont 
	

	A dián legalább két szegély nélküli kitöltött ellipszis van, melyek befoglaló téglalapja 4,5 cm széles és 2 cm magas 
	1 pont 
	

	A dián négy szegély nélküli kitöltött ellipszis van, melyek befoglaló téglalapja 4,5 cm széles és 2 cm magas, azok szövege helyes, betűmérete 16 pontos, betűszíne fehér 
	1 pont 
	

	Legalább négy felhő vagy ellipszis alakú objektum szövege a mintának megfelelően kétsoros elrendezésű 
	1 pont 
	

	Az alakzatokat az ábrának megfelelően 2–3 pont vastagságú folytonos vonalak kötik össze 
	1 pont 
	

	A négy ellipszis függőlegesen egy vonalban van elhelyezve, a többi alakzat elrendezése vízszintesen és függőlegesen is  a mintához hasonló 
	1 pont 
	

	A dián szereplő ábra mindenben megfelel a feladat előírásainak  
	1 pont
	

	A pont nem adható meg, ha az alakzatokat összekötő vonalak nem a feladatban megadott színűek.
	
	

	A harmadik dia tartalma és beállításai 
	
	2 pont

	A harmadik dián felsorolást alkalmazott 
	1 pont 
	

	A dián a mintának megfelelően négy esetben félkövér, és négy esetben dőlt betűstílust állított be 
	1 pont 
	

	A negyedik dia tartalma és beállításai 
	
	4 pont

	A dián vízszintesen középre igazítva elhelyezte a terkep.png képet az oldalarányok megtartásával 18 cm szélességűre
	1 pont
	

	A fehér téglalapokban a mintának megfelelően elhelyezte legalább három nép nevét
	1 pont
	

	Az egyes népek neve 16 pontos betűméretű, félkövér betű-stílusú; a „manysik” és a „hantik” neve piros, a többieké kék
	1 pont
	

	A pont jár, ha legalább három nép nevét a leírásnak megfelelően formázta.
	
	

	Valamennyi nép nevét a megfelelő fehér téglalapban elhelyezte az ábrán, és azok betűformátumát a leírásnak megfelelően beállította
	1 pont
	

	Az animáció és az áttűnés beállításai 
	
	3 pont

	A negyedik dián előbb a „manysik”, majd a „hantik” szó úszik be egymás után jobbról, a többi nép neve pedig ezt követően egymás után balról 
	1 pont 
	

	A beúszás automatikusan, 0,5 másodperces időközzel történik
	1 pont
	

	A fenti pontok járnak, ha legalább három nép neve a leírásnak megfelelően úszik be. 
	
	

	A diákra egységes áttűnést alkalmazott, amely kattintásra vált
	1 pont
	

	Összesen: 
	
	30 pont



gyakorlati vizsga 1512 	11 / 13 	2015. október 16. 
gyakorlati vizsga 1512 	12 / 13 	2015. október 16. 
1. oldal
